COMUNICATO STAMPA
Giovedì 28 maggio prossimo un gruppo di 56 persone: studenti, docenti e genitori, partirà dal lodigiano per partecipare a Roma alla premiazione del secondo concorso “Sulle vie della parità” edizione 2014/2015, organizzato da Toponomastica femminile (http://www.toponomasticafemminile.com/) e FNISM (Federazione Nazionale Insegnanti, http://www.fnism.it/) e patrocinato dal Senato della Repubblica.
La premiazione avrà luogo venerdì 29 maggio, alle ore 14.00, presso l'Aula Magna del Rettorato dell'Università Roma 3 (via Ostiense 159). La delegazione, che rappresenta un lavoro di rete di scuole lodigiane sul tema della toponomastica femminile, sarà composta da: 7 docenti (Danila Baldo e Cristina Rolla – Liceo Maffeo Vegio; Daniela Fusari - ITE Bassi; Giordana Pavesi – IC Cazzulani; Elvira Risino – IPS Einaudi; Valeria Savoca – Liceo Novello; Venera Tomarchio – IC Anna Vertua Gentile) che accompagneranno 20 studenti delle scuole medie inferiori e superiori, 19 alunni e alunne di scuola primaria e 10 genitori.
Nel pomeriggio del 28 il gruppo effettuerà una visita guidata alla Camera del Parlamento, che sarà sicuramente un'esperienza significativa per studenti e genitori, che affiancherà il bel momento della premiazione. E non sarà l'unica: perché il venerdì 29 mattina il gruppo parteciperà all'inaugurazione della mostra "Donne e lavoro" (in cui si vi è anche una sezione lodigiana curata da SNOQ Lodi) con a seguire la visita alla Centrale dei Musei Capitolini.
La rete di scuole lodigiane aveva partecipato anche lo scorso anno alla prima edizione del concorso, seppur in numero più limitato di scuole e studenti, e collabora al progetto sulla Toponomastica femminile dal suo inizio nel 2011: l'esito dello scorso anno è stata la partecipazione alla cerimonia di premiazione del primo concorso (si allegano due foto che vedono parte del gruppo presente alla cerimonia e la premiazione della referente lodigiana, Danila Baldo, da parte della vicepresidente del Senato, Valeria Fedeli) e la costituzione in Lodi del Giardino di Hadir (il progetto Toponomastica femminile è sostenuto dalle due Città di Lodi e Codogno, in particolare dai due assessorati alle PO condotti da Erika Bressani a Lodi e Vivianna Stroher a Codogno).
L'obiettivo di quest'anno, dopo i lavori realizzati durante tutto l'anno scolastico dalle scuole, è allargare il numero delle scuole partecipanti, e la realizzazione di due orti botanici, a Lodi e Codogno, in cui abbinare a ogni donna benemerita una specie vegetale. Gli istituti hanno individuato sei diverse categorie di donne benemerite (legate alla tipologia dell’Istituto o a interessi individuati dalle scolaresche) all’interno delle quali presentare una rosa di figure femminili, a cui abbinare altrettante piante/essenze vegetali, da piantumare a Lodi nell’orto botanico da realizzare all’interno del Giardino di Hadir, in via Spezzaferri, in continuità e prosecuzione del lavoro avviato lo scorso anno, e all'interno dell'Isola Carolina, mentre a Codogno in un giardino, dedicato ai caduti della Resistenza antifascista e alle Donne ®esistenti intitolato “Il giardino dei giusti e delle giuste”.
Queste le categorie individuate per Lodi: Liceo Vegio: le Costituenti; IPS Einaudi: le Scienziate; Itc Bassi: le Premio Nobel; IC Cazzulani: le Donne della toponomastica lodigiana; per Codogno: IC Anna Vertua Gentile: le Partigiane; Liceo Novello: le Donne (R)esistenti. Il Dirigente scolastico dell’IPS Einaudi, Luigi Garioni, laureato in botanica, ha contribuito con una ricerca di diverse tipologie di essenze vegetali, da assegnare ai diversi gruppi di donne individuati. 
Tutti i lavori compiuti nelle scuole e il progetto di rete complessivo possono essere letti sul sito del liceo Maffeo Vegio in http://www.maffeovegio.gov.it/progettualita-e-didattica/progetti-di-istituto/toponomastica-femminile/
