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Istituto di Istruzione Superiore “Vincenzo Benini” MELEGNANO


	
	PROGRAMMI FINALI




ANNO SCOLASTICO     2023.24
DOCENTE          MAURO GHIDONI 
DISCIPLINA      SPAGNOLO 3° lingua
CLASSE  4°   SEZ  C   INDIRIZZO   RIM
LIBRO DI TESTO:  
· Diana Maisto, Manuela Salvaggio   BUENA ONDA Vol. 1   Loescher

UNIDAD 9: ¿Quién fue…?
Comunicación y léxico: Relacione de pareja; redes sociales; objetos tecnológicos; deporte y objetos deportivos; contar hechos habituales y describir en el pasado; hablar de cambios
Gramática: ptetérito imperfecto de indicativo; artículo neutro: lo; superlativo relativo, superlativo absoluto.
Cultura y destrezas: Mujeres – El largo camino hacia la igualdad; las maravillas de la España romana

UNIDAD 10: Había una vez…
Comunicación y léxico: Cuentos y leyendas; crímenes y delitos; palabras de la historia; cintar cuentoa y leyendas; relatar en pasado (1); relatar en pasado (2)
Gramática: contraste pretérito perfecto / indefinido; pretérito pluscuamperfecto de indicativo; conectores de relato; indefinidos variables.
Cultura y destrezas: los indígenas de América Latina y sus derechos; el tercer viaje de Colón; 
· Diana Maisto, Manuela Salvaggio   BUENA ONDA Vol. 2   Loescher
UNIDAD 11: Salidas y llegadas
Comuncación y léxico: medios de transporte; verbos de viajar; en el aeropuerti / avión; monumentos y estilos arquitectónicos; puntos cardinales; elementos del entorno natural; en la estación; describir un lugar y sus monumentos; hablar del entorno natural.
Gramática: repaso de los pasados; perífrasis de infinitivo (empezar a, comenzar a, ponerse a, volver a, dejar de, parar de, estar a punto de, soler, acabar de, deber de); repaso de preposiciones.
Cultura y destrezas: Visitando los parques nacionales de España; Vídeo. Sevilla
UNIDAD 12: ¡Vamos a reservar?
Comuncación y léxico: palabras útiles para planificar las vacaciones; timpo atmosferico; en el hotel; hablar del tiempo atmosférico (2); hablar de planes de viaje, expresar duración; pedir información en una agencia de viajes.
Gramática: futuro simple; usos y marcadores temporales del futuro; futuro compuesto, perífrasis de duración y continuidad; hace, hace que, desde, desde hace, desde que.
Cultura y destrezas: ¡Descubriendo Chile!, vídeo: de camino a Compostela
UNIDAD 13: Si te cuidas…
Comuncación y léxico: palabras de la salud; el cuerpo humano; verbos de movimiento del cuerpo; dedos de la mano, en la consulta médica, remedios y medicamientos; lo scinco sentidos; hablar de dolencias y enfermedades; aconsejar y recomendar,
Gramática: condicional simple; condicional compuesto; frase hipotética de realidad / probabilidad; forma impersonal; para y por (2).
Cultura y destrezas: Curas alternativas; vídeo. Una salud de hierro.
UNIDAD 14: ¡Pare y mire!
Comuncación y léxico: palabras y verbos de la publicidad, verbos útiles por la calle; señales de tráfico; invitar y hacer promesas; dar órdenes y prohibir / conceder; pedir y dar indicaciones por la calle.
Gramática: Presente de subjuntivo: verbos regulares, verbos con bambio ortográfico, verbos con diptongación y cambio vocálico, verbos con raiz irregular, verbos totalmente irregulares; inperativo afirmativo, imperativo negativo; usos del imperativo, pronombres combinados; imperativos i pronombres. 

Cultura y destrezas: España en movimiento; vídeo: 10 razones para descubrir España. 

UNIDAD 15: ¿Vemos una peli?
Comuncación y léxico: programas televisivos; el mundo de la tele; el mundo del cine; géneros cinematográficos; en el cine y el teatro; razonar y justificar; hablar de películas; expresar consecuencia; expresar sentimientos /valorar. 
Gramática: subordinadas causales; subordinadas consecutivas, subordinadas finales; subordinadas sustantivas: ¿infinitivo o subjuntivo?
Cultura y destrezas: Los premios Goya; vídeo: se abre el telón
UNIDAD 16: Planeta en alerta
Comuncación y léxico: contaminación: tipos, causas, consecuencias, catástrofes naturales; animales selvajes; abjetivos de Desarrollo Sostenible; verbos de la ecología; recogida selectiva; hablar del medio ambiente y debatir sobre cuestiones ecológicas; expresar opiniones, ideas dudas…
Gramática: subordinadas sustantivas: ¿indicativo o subjuntivo?; oraciones de duda y de probabilidad; subrdinadas temporales; nexos temporales.
Cultura y destrezas: Cuestiones medioambientales en latinoamérica; vídeo: El desastre de Aznalcóllar.
UNIDAD 17: Palabras y colores
Comuncación y léxico: géneros literarios; elementos de un texto literario; palabras de la pintura; presentar brevemente una obra literaria; presengtar un cuadro.
Gramática: pretérito perfecto de subjuntivo; pretérito imperfecto de subjuntivo; pretérito pluscuamperfecto de subjuntivo; contraste ser / estar; adjetivos que cambian de significado con ser / estar
Cultura y destrezas: El muralismo mexicano; vídeo. La ruta de don Quijote
Melegnano, 31 maggio 2024
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