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Lo Stato: concetto di Stato, popolo e cittadinanza, territorio, sovranità, forme di Stato.
La Costituzione Italiana: contesto storico e politico, nascita della Costituzione Italiana, Statuto Albertino e differenze con l’attuale Costituzione Repubblicana.
I principi fondamentali della Costituzione: Artt. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, - esegesi, la democrazia, libertà e doveri dei cittadini, uguaglianza formale e sostanziale, riserva di legge, decentramento amministrativo e fiscale, internazionalismo.
Forma di Stato e forme di Governo: le principali forme di governo, separazione dei poteri, democrazia rappresentativa, partiti politici, come si vota in Italia?
Il Parlamento: bicameralismo perfetto, legislatura, le garanzie dei parlamentari, sistemi elettorali, scioglimento anticipato delle Camere, l’iter di formazione di una legge.
Il Governo: composizione e funzioni, il Presidente del Consiglio dei Ministri, rapporto di fiducia, mozione di sfiducia, questione di fiducia, le crisi di Governo, il Consiglio dei Ministri ed i Ministri, i Ministeri, poteri legislativi del Governo, decreto legge, decreto legislativo.
I Giudici e la funzione Giurisdizionale: le magistrature ordinarie e speciali, la soggezione dei Giudici solo alla legge, inamovibilità, imparzialità ed indipendenza, Il CSM, il diritto di difesa, la sentenza e la sua motivazione, il processo ed i vari gradi di giudizio, la Suprema Corte di Cassazione.
Il Presidente della Repubblica: il garante della Costituzione, elezione e durata in carica, i poteri di controllo e garanzia nei confronti delle Camere, del Governo e della Magistratura, gli atti e potere di controfirma, poteri formali.
La Corte Costituzionale: composizione, organizzazione, competenze, il giudizio sulla costituzionalità delle leggi, i conflitti di attribuzione, il referendum abrogativo, la giustizia penale della Corte.
Gli Enti locali: il decentramento amministrativo, federalismo fiscale, le Regioni, i Comuni, le Città metropolitane, le Regioni a Statuto speciale ed ordinario, organizzazione, competenze legislative.
La Pubblica Amministrazione: la funzione amministrativa, i principi costituzionali della P.A., i cittadini e le P.A., la Corte dei Conti.
L’Unione Europea: scenario storico, l’organizzazione, gli organi della UE, la BCE, il diritto comunitario, regolamenti, direttive, decisioni.
L’ONU: il Diritto oltre lo Stato, le funzioni dell’ONU, gli organi dell’ONU, il Consiglio di Sicurezza ed il potere di veto, Corte internazionale di giustizia, le agenzie dell’ONU, la Corte penale internazionale, genocidio, crimini contro l’umanità, crimini di guerra, la NATO. 
Melegnano, 30.05.2024
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